

上大学 读绿业 人生同样辉煌

●就业：从好就业 到就业好

从1993年成立绿业学校，到去年被评为全国IT十大品牌学校；从当年的古都安阳，到遍布郑州、石家庄、太原、武汉、成都、沈阳等众多省会城市的连锁学校。十几年来，绿业教育已累计培养IT人才15万余名，学生就业率高达98%，为信息化建设的发展做出了重要贡献。

据了解，绿业教育长期的高就业率，来自学校决策层敏锐的市场洞察力。以影视动漫专业为例，该校2005

年设立该专业时，国家刚刚出台一系列优惠政策，动漫行业发展的大环境正在形成。等学员毕业时，就业当然出奇的好。据统计，两年来，绿业教育培养的上百名影视动漫人才就业率一直接近于100%，其中在电视台就业40%，在动漫公司就业40%，自己成立工作室的占20%。如今，绿业教育已与数十家企业建立了长期合作关系，拥有自己的原创作品上千幅，项目几十个，连续被邀参

加了河南举办的两届中原动漫展，已在动漫行业成为一个神话。绿业学员凭着勤奋好学、积极进取的工作作风，精湛娴熟的操作能力，系统完善的设计理念，精益求精的钻研精神，得到了用人单位的一致好评。也正是一批又一批学生们在工作岗位上的出色表现，绿业后期学生的就业才会更顺利，每年绿业的毕业生中，有相当一部分是让以前的老学员来挑走的。

标准展开教学。学生毕业后直接进入到外资企业上班。成绩优异者，可申请出国深造。绿业为自己的学生们搭建起了更广阔的学习和就业平台。

据介绍，绿业今年和日韩企业合作推出的动漫艺术设计和软件开发两大专业，由于与外资企业合作时有名额限制，以上两大专业将实施限额招生政策，招满为止。所以，希望将来有份高薪职业的应往届高中（含职高、中专、技校）毕业生要尽快报名，抓住进入外企工作的好机会。

●专业：走向国际化源于技术创新

在今年全国上下关注的中博会上，绿业动漫以河南唯一一家教育机构参展，成为中博会上唯一一家现场动画制作演示的学校，唯一一家有自己原创三维动画作品的学校，唯一一家具有产、教、研、发一体化的学校。凭借着自己的实力，专业的品质，绿业教育还与28家企业签订了合作协议，与日韩动漫协会达成了合作意向，绿业影视动漫专业顺利实现了与国际接轨，引进了国际最新技术。

绿业的动漫艺术设计专业和软件开发专业，将严格按照日韩企业的用人

每18个月更新一次教材，保持技术先进性；每6个月更新一次课件，保持课件的新颖；每3个月对教师进行一次培训，保证每位教师的专业性；每月对所讲案例项目进行更新，保证案例与项目与行业接轨；每周对教学流程进行检查和评估，保证每个环节做到标准化、规范化；每天对每节课进行反馈，保证每节课都精彩……这就是闻名遐迩的“绿业数字”！

在市场经济条件下，作为人才培养机构，谁的学生好就业，就业好，谁便拥有了不尽的发展动力。而高就业率则离不开先进的教育理念和教学内容的不断创新。郑州绿业电脑教育集团用行动，证明了自己的实力所在，用实力走出了一条快速裂变的发展道路。

●辉煌人生源自成功的选择

6月16日对于绿业毕业的张永利来说，是一个特殊的日子，工作一年了，面对现代化的工作环境，优厚的福利待遇，充满机遇的工作岗位，再加上自己的努力勤奋，他对自己能够找到一份理想的工作而感到幸福。

回忆一年前，在绿业电脑学校举办的校内招聘会上的情景他还历历在目。上午9时许，省内一家知名企业的招聘人员进入了动漫毕业班，在第一排的张永利做梦也没有想到，当招聘人员看过他的作品后，直接找到他聊了起来。面对招聘人员提出的问题，他富有信心的侃侃而谈。从专业技术到行业发展趋势，从个人素质到职业生涯规划。最后他向企业招聘人员自信的说，“现在我所掌握的专业知识在国内外都是领先的。”招聘单位对他的表现非常的满意，当即决定录用：“如果你愿意，毕业后就可以直接去我的企业工作。”开完招聘会后，张永

利伴随着内心的激动想起自己当初的选择。

据张永利回忆，脸朝黄土背朝天的父母很早就给了他一个目标，长大了一定要上大学，毕业找到一个好工作，不用像父母那样受苦。但高中三年，学习努力、成绩始终居于前列的张永利意外的高考落榜。面对父母的叹息，张永利对生活产生了绝望。经过长时间的思考张永利意识到考上大学不是他唯一的出路。再说，就算大学毕业出来，工作也并不是很好找。

从此张永利重新点燃了生活的希望，通过了解外界信息及在父母指导下，经过综合分析，张永利有了主意，学一门技术强的专业。既实现了自己上大学的愿望，也学到一技之长，掌握了一门手艺，人生同样也很精彩。通过对计算机培训学校的深入了解，他选择了被业界称为“中原电脑培训第一名校”的绿业电脑学校学习动漫专业。

张永利进入绿业后，在学习上接触到是一批技术过硬、实践工作经验丰富，思想道德素质较高的教师队伍，学校的教学理论联系实际，老师手把手地教张永利认真的学，学习成绩当然也是一日千里。在生活上接触到的是，军事化管理提升了自我意识和自我管理，小到宿舍整理、打扫卫生，大到树立人生目标和方向，很快就让他融入了绿业的大环境中。他有了自己人生奋斗的目标，找到了前所未有的自信，学习上更加努力和刻苦。

付出就有回报，已经工作一年的张永利和一些还在上大学的同学聊天时，听到同学说起对未来就业很迷茫时，他心里想：“真庆幸我选择了绿业，现在不但学到了一门热门技术，得到一份理想的工作，而且还拿到了大专文凭”。

“选择绿业，人生更加辉煌！”张永利感叹地说。

尹 帅

招生咨询热线：0371-67770089 绿业电脑学校报名处：郑州市桐柏路43号科技大厦。

高中生选择学校的三要素

- ◆ 学历不能少
- ◆ 技能要超强
- ◆ 就业最重要

技能+就业+学历=一步到位

2007年绿业电脑教育与日韩名企强强联合，定向推出动漫艺术设计与软件开发两大热门专业，学生毕业直接进日韩名企就业。

报名热线：0371--67770089

报名地址：郑州市桐柏路科技大厦